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Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

Oficio n°. 07/2021- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 09 de março de 2021. 

ATA 04/2021 — ATA DA 3a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e vinte e 
nove minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio 
Gava e como Membros presentes os Vereadores, Vereador Eduardo Pompermayer 
(Duda), Vereador Thiago Israel Fabris, Vereador Edson Rogério Biasi e Vereador 
Rafael Luiz Fantin (Dentinho), declarou aberta a reunião. O Presidente da Frente 
inicia a reunião saudando a todos e manifestando que os ofícios de número três e 
quatro da Frente Parlamentar ao Executivo Municipal foram respondidos sob Ofício 
Resposta n° 37/2021/Governo e Ofício Resposta n° 61/2021/PGM, respectivamente. 
Procede-se a leitura e discussão dos ofícios suprarreferidos. A Frente debate o 
assunto da ligação do consumidor na rede coletora de esgoto, para buscar solução 
ao fato de que nem a concessionária, nem o Município poderão obrigar o usuário a 
proceder esta. O Presidente informa a entrega do Ofício n° 06/2021 da Frente 
Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, endereçado à Secretaria Geral de Governo, 
expressando a necessidade e a urgência do Interesse Público no local, pró Decreto, 
com a finalidade de canalizar o esgoto hoje descartado irregularmente no entorno e 
no Lago, visto a Corsan ainda não ter iniciado em razão de ser área particular. 
Vereador Edson Biasi sugere o contato com engenheiro que possua levantamento 
da área do Lago e seu entorno. Vereador Thiago sugere a consulta a outros 
municípios, buscando casos similares. Apresenta-se a necessidade do convite ao 
Senhor Tiago Moraes Dellanhese, Superintendente SURNE da Corsan, a fim de 
maiores esclarecimentos. Sugere-se reunião com o Superintendente em data e local 
a confirmar. O Presidente declara encerrada a presente reunião quando eram quinze 
horas e vinte e oito minutos. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores 
de Bento Gonçalves, aos nove de março de dois mil e vinte um. 
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Vereador RAFAEL L. FANTIN Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 
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